1. Pisomne scitaj. Vysledky zaokruhli na desiatky.

sitanec 567 764 821 608 199 435 823 664 477
séitanec 325 253 87 290 578 345 108 335 427
sucet
po zaokrahleni
2. Skontroluj siéty. Nespravny sucet oprav.
108 340 415 532 214 412 143 534 435 236 89
78 320 180 95 470 350 460 137 108 326 180
486 250 341 281 187 209 366 244 188 200 622
662 810 936 908 812 861 859 905 754 978 812
3. Dvaojice Cisel porovnaj znamienkom rovnosti, nerovnosti.
574 547 535 353
872 827 474 747
198 189 464 646
Cisla usporiadaj zostupne.
574 872 198 547 827 189 535 474 464 353 747 646
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